

助威青奥会 共赴青春盛宴

3000人参加苏宁易购彩虹跑

昨天,2000名跑步选手和1000名志愿者参加了以“助威青奥,青春就是Rainbow Run”为主题的南京首届彩虹跑大型户外体育活动。记者了解到,该活动由共青团南京市委、南京河西CBD和苏宁易购共同主办,3000人在南京市绿博园,通过彩虹跑这个舞台助力青奥会。
现代快报记者 刘德杰



参与者身上被撒上彩色粉末 红伟 摄

昨天上午8点40分,南京首届彩虹跑在绿博园开跑,现场的志愿者手拿一包包彩色粉末,向首批起跑的200名运动员头上撒去,跃动的色彩成为现场最和谐的颜色。志愿者告诉记者,这些粉末是染色的玉米粉,撒在身上主要是为了现场的气氛更热烈。在起跑半小时后,陆续已经有参与者到达了终点,志愿者把五颜六色的粉末撒向了他们,跑完全程的选手把自己的手印留在了终点的手印墙上。

此次活动也吸引了很多家长带着小朋友来参加,不少小朋友还跑在了爸爸妈妈的前面。除了彩虹跑,不少市民也利用现场热烈的气氛庆祝起了自己的生日,更有现场求婚的场景,氛围犹如当天的温度一样热烈。

近几年来,“彩虹跑”活动在国内越来越流行,其不分年龄、不分国界的参与规则吸引着众多户外活动爱好者,可谓真正意义上的

全民活动。记者了解到,此次苏宁易购彩虹跑活动于7月初启动报名,活动不设报名门槛,还免费提供活动装备,吸引了市民踊跃报名,由于报名人数过多不得不限制每天报名的人数,到报名截止日期有超过7000人报名,超过2000人报名参加志愿服务。

“南京苏宁易购彩虹跑只是开始,后期苏宁将在全国范围内举办多种多样的户外活动,塑造全民运动的氛围,促进全民运动的快速普及。”苏宁南京大区相关负责人表示,此次参与组织南京首届彩虹跑活动,苏宁易购阳光、活力、青春、敢性的形象得以展示。苏宁作为唯一一家南京本土青奥会商业合作伙伴,希望通过丰富多彩的线上线下活动营造青奥氛围,为青奥会助威加油,也希望通过组织类似的活动,传递全民运动的体育精神,让所有人关注青奥、支持青奥、参与到青奥活动中来。

看了这两个故事
你会不会很感动

南大名猫“大黄” 成校园宣传片主角

快报讯(记者 郝多)“我叫大黄,今天我就要从南京大学毕业了,成为一只真正的学士喵……”最近,一段以南大人最熟悉的猫咪“大黄”为主人公的视频在网上流传。

制作这段视频的是南京大学新闻传播学院的4名大二学生,作为南京大学宣传片之一,《喵》的故事非常励志,大黄不仅陪伴美女上课自习,还变身“学霸喵”,从南大毕业,“我们就是想通过这个视频告诉大家,南大是一个能让梦想成真的地方。”制作者之一田嘉辉说。

这段片长9分多钟的视频,是以南大人最熟悉的猫咪“大黄”为第一视角展开叙述的故事。田嘉辉说,平日里,大黄经常出没于宿舍楼以及教学楼里,也有不少同学自习时看见过大黄。“很多时候,它在我们心中,就是一只‘学霸喵’。”

田嘉辉告诉记者,“这段视频一方面介绍了南大的各个建筑,另外,我们也想通过一只猫都能成才的故事告诉大家,来南大吧,南大绝对是一个能让梦想成真的地方。”



扫描二维码,看看“大黄”怎样当主角

看了这两则新闻,你会不会流口水

省农科院“晒桃”啦,50多种桃子齐“拜祖”

孙悟空吃的蟠桃 其实就是水蜜桃



别看光核桃(红圈中)个头小,它可是桃子的“祖先”
现代快报记者 安莹 摄

天气炎热,又到了桃子大量上市的季节,大家都吃过水蜜桃、蟠桃、黄桃、油桃……可你知道桃子的祖先长啥样吗?昨天是江苏省农科院的开放日,现场一共晒出了50多种桃子,其中最不起眼的、藏在无数“高冷”桃子中间的那个“小不点”就是桃子们的祖先。

通讯员 马晓杰 马一杏
现代快报记者 安莹

桃子的祖先长啥样?

昨天,江苏紫金生态园变成了“世外桃园”,高大上的“冰白桃”、冷艳自傲的“蟠桃”、热情奔放的“红桃”……各种桃子摆成不同的阵容,供市民们欣赏品尝。

现代快报记者在现场发现,有一种桃子静静地躺在那里,无人问津,它看起来青青的,小的像个核桃。记者拿起咬了一口,立即吐了出来。“好难吃,又涩又酸。这桃子没熟吧?”

江苏省农科院的专家立即说:“你可别小瞧这个丑桃子,它可是

所有桃子的祖先,已经有1000多年的历史,这个桃子名叫光核桃,是我们到西藏考察,从川藏交界处的横断山脉附近采集来的。”

江苏省农科院园艺所研究员沈志军说,农科院有一个国家级桃资源圃,桃有700种之多,主要以长江流域品种为主。

孙悟空吃的蟠桃,其实是水蜜桃

说到桃子,大家最先联想到的是“孙悟空大闹蟠桃会”的故事。在现场,有专家就指出,其实大家都误会了,从各种版本的《西游记》连环画中可以看出,孙悟空吃的不是蟠桃,而是水蜜桃。蟠桃是扁平的,长相不如水蜜桃漂亮。现代快报记者也获悉,今年江苏省农科院针对蟠桃还专门推出了新品种玉霞蟠桃、金霞蟠桃。

大家最爱的还是水蜜桃,这不,在阳山水蜜桃展区的170盒水蜜桃,还没有到开放时间,瞬间被“秒光”。沈志军说,市场上桃子很杂,要挑着色多的桃子,也就是红色多的。其次,要选大个子。

南京农委培育出新品种,三五年内可上市

长得像桃,果肉香甜 这种李子叫“心里美”



这种李子外表像桃,果肉又香又甜
臧国成供图

近日,南京市农委的专家成功培育出了一种新品系的李子,不仅长相别致,形似桃子,内里更是鲜艳的红色,别号“心里美”,而且口感比同品种的“洋水果”都要好。据介绍,三五年内,经过大面积种植,这种“心里美”李子就能大量上市,走上南京人的餐桌。

现代快报记者 朱蓓

口味比市场上的好

李子是一种营养丰富的水果,南京也产李子,种类还不少。近日,南京的“李子家族”又多了一个新的品种,别号“心里美”。南京市农委高级园艺师臧国成日前培育出了这种李子,它的外表形似桃子,属于桃形李。而这种“心里美”李子特别之处,就在于切开后,里面颜色鲜红,而它的果肉又香又甜。“这种李子的口味,可以说比目前南京市场上的李子都要好。”

据介绍,目前南京市场上的李子主要是大家耳熟能详的黑布

林和红布林,都是“舶来品”,虽然是国外引进品种,但多数来自重庆、武汉等地。而南京地产的李子最早的要数早黄李,早黄李皮比较薄,不耐运输。

想吃个痛快,再等三五年

臧国成介绍,南京的早春气温不稳定,形成倒春寒,李子的丰产性就不太好。而“心里美”李子则比较适合南京的气候,坐果较好,早一点的还会比较脆,越成熟越好吃。今年第一批“心里美”李子7月20日就能成熟了。“目前只有江宁百家湖街道的周李社区种植了一部分,量不是很大。”臧国成说,目前地头的价格是采摘15元一斤,购买10元一斤,不少周边的人慕名而来。但因为量不多,估计不到一个月就会抢空了,“这种李子能放一周左右。”

据介绍,六合竹镇和浦口、溧水等地区也将种植“心里美”李子,明年产量就会大一些。但这种李子要想大规模上市,让南京人都吃上,可能还需要三五年的时间。

有爱的狗妈妈 给小猫喂奶

快报讯(记者 郝多)近日,南京人李女士和朋友在察哈尔路上的一家饭店门口,看到一只花白的小猫正依偎在一只黑色的大狗身上喝奶,她被眼前温馨而有爱的一幕吸引住了。

李女士说,一开始小花猫非常乖巧地趴在母狗身上,过了一会儿,母狗稍稍“站”起身来,小花猫就爬到了母狗身下,开始喝奶。“这狗妈妈却如此有爱,猫咪也如此依赖狗妈妈,真是很稀奇的事。”

据了解,这位“狗妈妈”是一只流浪犬,是去年10月左右,店里员工在江边捡回来的。而小猫是大约三个月前,一个顾客抱来的。南京市犬业协会副会长吴超说,相对宠物狗来说,流浪狗居无定所,基本没有什么领地意识,也不会对闯入自己地盘动物有太强的抗拒心理。能哺育一只小猫,也说明这只狗本身性情温顺,容易被别的动物亲近。



狗妈妈给小猫喂奶
报料人供图